

ZAPISNIK
SA XI SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE TUZI
ODRŽANE 27. DECEMBRA 2019.GODINE

Sjednicu otvorio predsjednik Skupštine koja je sa radom započela u 13,30 časova.

Na samom početku sjednice konstatovana je ostavka odbornica Albine Dreshaj ,a mandat na osnovu Izvještaja opštinske izborne komisije Tuzi započinje odbornici Elizabeti Camaj.Takodje je konstatovana ostavka zamjenici predsjednika Opštinske izborne komisije Tuzi Dženeti Pepić.

Sekretar Skupštine izvršio prozivku prisutnih odbornika.

Odsutni odbornici/e su:Hadžo Drešević, ,Samra Djoković,Naser Krkanović,Halil Duković.

Pored odbornika sjednici Skupštine prisustvovali su: Nik Gjeloshaj, predsjednik opštine, Ivan Ivanaj, potpredsjednik opštine,Haris Ramović,potpredsjednik opštine, Marina Ujkaj VD sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu,Ismeta Gjoka VD sekretarka za poljoprivredu i ruralni razvoj,Ljeka Ivezaj VD sekretara za planiranje i uredjenje prostora i komunalne poslove,Emin Haxhi VD sekretara za finansije i ekonomski razvoj, Nikolla Camaj VD izvršnog direktora Društva sa ograničenom odgovornošću "Komunalno/Komunale" ,Rexhep Çunmulaj VD načelnika Službe Komunalne policije i Komunalne inspekcije.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da postoji kvorum i da Skupština, shodno Poslovniku, može da radi i punovažno odlučuje.

Prije prelaska na usvajanje dnevnog reda predložena je dopuna dnevnog reda od strane predsjednika opštine sa dvije tačke,koji je predlog i obrazložio.

Skupština je glasovima svih prisutnih odbornika usvojila sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

- 1.Predlog Odluke o Budžetu Opštine Tuzi za 2020. godinu,
- 2.Predlog Odluke o usvajanju Lokalnog akcionog plana za mlade za period 2020-2021. godina,
- 3.Predlog Odluke o porezu na nepokretnosti,
- 4.Predlog Odluke o bližim kriterijumima za korišćenje sredstava tekuće I stalne budžetske rezerve,
- 5.Predlog Odluke o godišnjoj naknadi za korišćenje prostora za bespravne objekte.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

1.PRVA TAČKA – Predlog Odluke o Budžetu Opštine Tuzi za 2020. godinu

Uvodne napomene i obrazloženje u vezi sa prvom tačkom dnevnog reda dao je VD sekretara za finansije i ekonomski razvoj Emin Haxhi.

Nakon izlaganja sekretara za finansije predsjedavajući dao riječ predsjedniku Odbora za finansije i ekonomski razvoj Enisu Gjokaju koji je predstavio Izvještaj ovog radnog tijela uz napomenu da je odbornik Samir Adžović uložio dva amandmana kao i predsjednik opštine takodje dva amandmana koji su prihvaćeni i postali sastavni dio Predloga Odluke o Budžetu.

U raspravi po prvoj tački dnevnog reda učestvovali sljedeći odbornici: Vaselj Berishaj, Simon Ivezaj, Samir Adžović, Mevludin Dizdarević, Enis Gjokaj, Sanda Zejnilović, Pepić Mirza, Pepić Adnan, Gjergj Camaj, Elvir Kajošević, Senad Gilaj, VD sekretar za finansije Emin Haxhi, predsjednik Opštine Nik Gjeloshaj
Nakon završenog pretresa prešlo se na glasanje.

-Skupština je usvojila Predlog Odluke o Budžetu Opštine Tuzi za 2020. godinu (glasalo 21 odbornik, 20 odbornika je bilo „za“, protiv nije bilo uzdržan jedan odbornik).

2.DRUGA TAČKA - Predlog Odluke o usvajanju Lokalnog akcionog plana za mlade za period 2020-2021. godina,

Uvodne napomene sa ovom tačkom dnevnog reda dala Marina Ujkaj VD sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu.

Učešće u raspravi po ovoj tački dnevnog reda uzeo odbornik Simon Ivezaj.
Nakon završenog pretresa prešlo se na glasanje.

-Skupština je usvojila Predlog Odluke o usvajanju Lokalnog akcionog plana za mlade za period 2020-2021. godina, (glasalo 18 odbornika, 17 odbornika je bilo „za“ ,protiv nije glasao nijedan odbornik,uzdržanih je bilo 1 odbornik).

3. TREĆA TAČKA- Predlog Odluke o porezu na nepokretnosti

Uvodno obrazloženje po ovoj tački kao i po tački 4 dnevnog reda dao je VD sekretara za finansije i ekonomski razvoj Emin Haxhi. Takodje je naveo da predlagač povlači petu tačku iz razloga jer u medjuvremenu nije stigla saglasnost nadležnog Ministarstva.

Predsjednik Odbora za finansije i ekonomski razvoj Enis Gjokaj je predstavio izvještaj ovog radnog tijela kad je u pitanju 3 tačka dnevnog reda.

U pretresu po ovoj tački učešće su uzeli odbornici Štjegan Camaj, Gjergj Camaj, predsjednik opštine Nik Gjelošhaj.

Predsjednik je dao pauzu od deset minuta dok se ne pripremi amandman odbornika Štjefana Camaj.

Nakon nastavka sjednice predstavnik predlagača je konstatovao da prihvata predloženi amandman odbornika Štjefna Camaj koji je postao sastavni dio predloga Odluke.

Nakon završenog pretresa prešlo se na glasanje po ovoj tački.

- Skupština je usvojila Predlog Odluke o porezu na nepokretnosti, (glasalo 20 odbornika, 20 odbornika je bilo „za“, nije bilo protiv ni uzdržanih odbornika).

**4. ČETVRTA TAČKA- Predlog Odluke o bližim kriterijumima za korišćenje sredstava tekuće I stalne budžetske rezerve,
Nije bilo zainteresovanih za učešće u raspravi po ovoj tački dnevnog reda.**

-Skupština je usvojila Predlog Odluke o bližim kriterijumima za korišćenje sredstava tekuće I stalne budžetske rezerve, (glasalo 20 odbornika, 20 odbornika je bilo „za“, nije bilo protiv, nije bilo uzdržanih).

Na samom kraju usvojen je Zapisnik sa prethodne (X) sjednice Skupštine opštine Tuzi.

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio XI sjednicu Skupštine opštine Tuzi, dana 27. DECEMBRA 2019. godine.

Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

SKUPŠTINA OPŠTINE TUZI

SEKRETAR SKUPŠTINE
Alibašić Nermin



PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Fadil Kajoshaj

